

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

Повне найменування емітента:	Публічне акціонерне товариство «ВЕСНА» (надалі – емітент)
Організаційно-правова форма:	Акціонерне товариство
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента:	14311941
Місцезнаходження емітента:	69097, м. Запоріжжя, вул. Новобудов, 3
Телефон:	(061) 286 90 77
Електронна поштова адреса:	info@vesna.zp.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.vesna.pat.ua
Вид особливої інформації:	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення

На підставі рішень Загальних зборів акціонерів емітента від 25.04.2013 відбулись наступні зміни у складі посадових осіб: 1) звільнено (припинено повноваження) члена Наглядової ради – Товариство з обмеженою відповідальністю «КРЕДО-АКТИВ» (код ЄДРПОУ 32043066). Володіє часткою у статутному капіталі – 74,27%. Перебувало на посаді 2 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має; 2) звільнено (припинено повноваження) члена Наглядової ради Яциньського Павла Анатолійовича (згоду на розкриття паспортних даних не надано). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебував на посаді 2 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; 3) звільнено (припинено повноваження) голови Наглядової ради Патрамаського Володимира Васильовича (згоду на розкриття паспортних даних не надано). Володіє часткою в статутному капіталі – 1,49%. Перебував на посаді 2 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; 4) призначено членом Наглядової ради Патрамаського Володимира Васильовича (згоду на розкриття паспортних даних не надано), строком до припинення повноважень. Володіє часткою в статутному капіталі – 1,49%. До призначення обіймав посаду директора ТОВ «КРЕДО-АКТИВ». Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. 5) призначено членом Наглядової ради – Товариство з обмеженою відповідальністю «КРЕДО-АКТИВ» (код ЄДРПОУ 32043066), строком до припинення повноважень. Володіє часткою у статутному капіталі – 74,27%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. 6) призначено членом Наглядової ради Ухо Юрія Михайловича (згоду на розкриття паспортних даних не надано), строком до припинення повноважень. Часткою в статутному капіталі не володіє. До призначення обіймав посаду директора служби з охорони і безпеки ТОВ «Ес Пі Ем». Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. 7) звільнено (припинено повноваження) Голови ревізійної комісії Нужного Володимира Петровича (згоду на розкриття паспортних даних не надано). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебував на посаді 2 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; 8) звільнено (припинено повноваження) члена ревізійної комісії Врещі Юрія Михайловича (згоду на розкриття паспортних даних не надано). Часткою в статутному капіталі не володіє. Перебував на посаді 2 роки. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; 9) призначено Головою ревізійної комісії – Рубанову Валентину Олексіївну (згоду на розкриття паспортних даних не надано), строком на 3 роки. Володіє часткою в статутному капіталі – 0,01%. До призначення обіймала посаду секретаря ПАТ «ВЕСНА». Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає; 10) призначено членом ревізійної комісії – Соломину Наталію Михайлівну (згоду на розкриття паспортних даних не надано), строком на 3 роки. Володіє часткою в статутному капіталі – 0,01%. До призначення обіймала посаду інженер з охорони навколишнього середовища ПАТ «ВЕСНА». Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

На засіданні Наглядової ради 25.04.2013 було прийнято рішення про призначення Головою Наглядової ради - Товариство з обмеженою відповідальністю «КРЕДО-АКТИВ» (код ЄДРПОУ 32043066), строком до припинення повноважень, але не більше терміну дії повноважень Наглядової ради. Володіє часткою у статутному капіталі – 74,27%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що містяться у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Директор Колесников Альберт Вячеславович